

PROCLAMATION

RECOGNIZING THE COLONY KNIGHTS 2022 CROSS COUNTRY TEAM

WHEREAS, the Colony Knights Cross Country Team has a passion for running; and

WHEREAS, the Colony Knights Cross Country Team swept the top three positions at the Regional III Championships; and

WHEREAS, the Colony Knights Cross Country Team swept the top three positions at the Division I Boys Cross Country State Championships; and

WHEREAS, the Colony Knights Cross Country Team has won their first State Title since 1998; and

WHEREAS, the Palmer City Council is proud of the work done by all members of the team.

NOW, THEREFORE, IT IS PROCLAIMED by the Mayor and City Council of the City of Palmer, Alaska, November 8, 2022, to be Colony Knights Cross Country Team Day.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and cause the seal of the City of Palmer to be affixed on this 8th day of November 2022.

Steve Carrington, Mayor

Shelly M. Acteson, CMC, City Clerk